

ERRATA

T. J. BORODY *et al.*

J. Physiol. **310** (1981)

Page 37P, line 34: delete halothane anaesthetized

Page 37P, line 38: insert after weight, under halothane anaesthesia,

YUJI IMAIZUMI AND MINORU WATANABE

J. Physiol. **316** (1981)

Page 42, line 10 of legend, should read:

$$U = [1 - A_1 B_2 / A_2 B_1] \times 100(\%).$$